
Filtros
PROGRAMA DE DOCTORADO Ciencias Veterinarias*

( 14 encuestas cumplimentadas)

SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

PROGRAMA DE DOCTORADO

Respuesta Total %

Artes y Humanidades: Bellas Artes,
Literatura, Teología, Traducción e
Interpretación y Lingüística General e
Inglesa.

0 0,0AA

Biodiversidad y Gestión Ambiental 0 0,0AB

Biología Molecular y Biotecnología 0 0,0AC

Biología Vegetal 0 0,0AD

Biología y Tecnología de la Salud
Reproductiva

0 0,0AE

Ciencias de la Actividad Física y del
Deporte

0 0,0AF

Ciencias de la Empresa 0 0,0AG

Ciencia Política y Administración
Pública

0 0,0AH

Ciencias de la Salud 0 0,0AI

Ciencias de la Visión 0 0,0AJ

Ciencias Forenses 0 0,0AK

Ciencias Veterinarias 14 100,0AL

Criminología 0 0,0AM

Derecho 0 0,0AN

Economía 0 0,0AO

Educación 0 0,0AP

Electroquímica, Ciencia y Tecnología 0 0,0AQ

Enología, Viticultura y Sostenibilidad 0 0,0AR

Envejecimiento y Fragilidad 0 0,0AS

Filosofía 0 0,0AT

Física de la Materia Condensada,
Nanociencia y Biofísica

0 0,0AU

Gestión de la Información y de la
Comunicación en las Organizaciones

0 0,0AV

Historia, Geografía e Historia del
Arte: Sociedad, Territorio y
Patrimonio

0 0,0AW

Informática 0 0,0AX

Integración y Modulación de Señales
en Biomedicina

0 0,0AY

Marie Sklodowska-Curie en Biología
y Tecnología de la Salud
Reproductiva/European Joint
Doctorate in Biology and Technlogy
of Reproductive Health

0 0,0AZ

Matemáticas 0 0,0BA
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

Respuesta Total %

Psicología 0 0,0BB

Química Básica y Aplicada 0 0,0BC

Química Teórica y Modelización
Computacional

0 0,0BD

Sociedad, Desarrollo y Relaciones
Laborales

0 0,0BE

Tecnología de los Alimentos,
Nutrición y Bromatología

0 0,0BF

Tecnología Educativa 0 0,0BG

Salud, Discapacidad, Dependencia y
Bienestar

0 0,0BH

Trabajo Social 0 0,0BI

Sin rellenar 0 0,0BJ

Valor medio: 12,00

CURSO ACADÉMICO EN EL QUE SE MATRICULÓ POR PRIMERA VEZ

Respuesta Total %

2013/2014 1 7,1A

2014/2015 0 0,0B

2015/2016 4 28,6C

2016/2017 2 14,3D

2017/2018 4 28,6E

2018/2019 3 21,4F

Sin rellenar 0 0,0G

Sexo

Respuesta Total %

Varón 7 50,0A

Mujer 7 50,0B

Otros 0 0,0C

Sin rellenar 0 0,0D

Valor medio: 1,50

1. Información disponible del Programa de Doctorado en la web

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 2 14,3B

3 3 21,4C

4 7 50,0D

5 2 14,3E

Página 220/09/2019



SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

Respuesta Total %

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,64

2. Aplicación doctorado.um.es

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 2 14,3C

4 7 50,0D

5 4 28,6E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,00

3. La atención recibida en la Secretaría de la EIDUM

Respuesta Total %

1 1 7,1A

2 0 0,0B

3 2 14,3C

4 3 21,4D

5 8 57,1E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,21

4. Las actividades relacionadas con la atención y orientación a los estudiantes (programas de acogida,
orientación académica y/o profesional, etc.)

Respuesta Total %

1 1 7,1A

2 0 0,0B

3 5 35,7C

4 5 35,7D

5 3 21,4E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,64
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

5. Las actividades formativas transversales de la EIDUM

Respuesta Total %

1 1 7,1A

2 1 7,1B

3 5 35,7C

4 5 35,7D

5 2 14,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,43

6. Las actividades formativas especificas del programa

Respuesta Total %

1 1 7,1A

2 1 7,1B

3 5 35,7C

4 2 14,3D

5 5 35,7E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,64

7. Las actividades formativas orientadas hacia el empleo

Respuesta Total %

1 3 21,4A

2 1 7,1B

3 3 21,4C

4 5 35,7D

5 2 14,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,14

8. Las Jornadas Doctorales

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 2 14,3C

4 3 21,4D

5 2 14,3E

NS/NC 6 42,9F
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

Respuesta Total %

Sin rellenar 0 0,0G

Valor medio: 2,14

9. Si procede, los complementos de formación, en tanto que cumplen su función de nivelación de
conocimientos

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 1 7,1C

4 2 14,3D

5 1 7,1E

NS/NC 9 64,3F

Sin rellenar 0 0,0G

Valor medio: 1,29

10. La información sobre programas becas y ayudas de movilidad.

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 7 50,0C

4 4 28,6D

5 2 14,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 3,50

11. El programa de movilidad, si ha participado en alguno de ellos

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 2 14,3C

4 1 7,1D

5 1 7,1E
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

Respuesta Total %

NS/NC 10 71,4F

Sin rellenar 0 0,0G

Valor medio: 1,07

12. Los trámites para presentación de la Tesis Doctoral

Respuesta Total %

1 1 7,1A

2 1 7,1B

3 0 0,0C

4 0 0,0D

5 1 7,1E

NS/NC 11 78,6F

Sin rellenar 0 0,0G

Valor medio: 0,57

13. Atención recibida del coordinador de su  programa de doctorado

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 0 0,0C

4 5 35,7D

5 9 64,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,64

14. Los recursos materiales utilizados a lo largo del Programa (bibliográficos, instrumentación científica,
laboratorios, etc.)

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 3 21,4C

4 6 42,9D

5 5 35,7E

Sin rellenar 0 0,0F
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

Valor medio: 4,14

15. La asignación del tutor/es

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 0 0,0C

4 3 21,4D

5 11 78,6E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,79

16. La asignación del director/es

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 0 0,0C

4 2 14,3D

5 12 85,7E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,86

17. El control y evaluación del documento de actividades

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 5 35,7C

4 2 14,3D

5 7 50,0E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,14
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

18. La evaluación del Plan Anual de Investigación

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 5 35,7C

4 3 21,4D

5 6 42,9E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,07

19. La coordinación y planificación, por parte del tutor, de las actividades formativas a realizar

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 2 14,3C

4 1 7,1D

5 10 71,4E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,43

20. La supervisión y seguimiento de la tesis por parte del director

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 1 7,1C

4 4 28,6D

5 9 64,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,57
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

21. Nivel de trabajo exigido para el doctorando  para el desarrollo de su tesis.

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 2 14,3C

4 2 14,3D

5 10 71,4E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,57

22. Nivel académico exigido en su tesis.

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 2 14,3C

4 1 7,1D

5 11 78,6E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,64

23. En general, su grado de satisfacción con el Programa de Doctorado

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 1 7,1B

3 1 7,1C

4 6 42,9D

5 6 42,9E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,21
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SATISFACCIÓN DE LOS ESTUDIANTES CON SU PROGRAMA DE DOCTORADO
2018/2019

22. En general, su grado de satisfacción con tutores y directores

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 1 7,1C

4 4 28,6D

5 9 64,3E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,57

23. En general, su grado de satisfacción con la Escuela Internacional de Doctorado

Respuesta Total %

1 0 0,0A

2 0 0,0B

3 3 21,4C

4 4 28,6D

5 7 50,0E

Sin rellenar 0 0,0F

Valor medio: 4,29

Por último, si tiene algo que comentar o sugerir que no se recoja en este cuestionario, le agradeceríamos que
lo hiciera a continuación.

Respuesta Total %

En relación a los trámites para la
presentación de la Tesis Doctoral,
sugeriría una reunión por parte de la
EIDUM con los doctorandos
interesados para saber exactamente
cómo se tiene que tramitar, plazos,
documentos... ya que la información
que se muestra desde EIDUM no es
del todo correcta.

1 7,1A

Sin rellenar 13 92,9B
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